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China 
- Zaal voor goede Oogst -   

Inleiding 

In de vorige les zijn we bezig geweest met de Temple of Heaven en hebben 

we een verhaal gehoord. Deze les gaan we de Temple of Heaven helemaal 

nabouwen! 

 

Doelstellingen 

- Aan het einde van de les weten de kinderen enkele kenmerkende 

objecten te benoemen van de Zaal voor Goede Oogst. 

 

Doelgroep 

Deze les is bedoeld voor groep 3 en 4 

 

Vakken en Kerndoelen 

Kerndoel 56 

De leerlingen verwerven enige kennis over en krijgen 

waardering voor aspecten van cultureel erfgoed. 

 

Informatie 

Bezoek China.nl (Z.D.). De Tempel van de Hemel in Beijing. Opgehaald van  

https://bezoekchina.nl/steden/beijing/bezienswaardigheden-beijing/de-

tempel-van-de-hemel/ 

Verdiepingsdocument ‘Beijing’. Te vinden op www.chinaindeles.nl.  

Colofon 

 

Zaal voor 

Goede Oogst 

 

Les voor groep 

3 en 4 

 

1 uur  

 

Aardrijkskunde 

Handvaardigheid 

 

 

https://bezoekchina.nl/steden/beijing/bezienswaardigheden-beijing/de-tempel-van-de-hemel/
https://bezoekchina.nl/steden/beijing/bezienswaardigheden-beijing/de-tempel-van-de-hemel/
http://www.chinaindeles.nl/


  

Lesidee 

Introductie  

De vorige keer hebben we gekeken via Google Earth, vandaag heb ik een 

afbeelding meegenomen van de Zaal voor Goede Oogst.  

 

Inleiding  

Afbeelding Zaal voor Goede Oogst 

Wat zijn kenmerkende aspecten voor de Zaal voor Goede Oogst?  

Drie lagen, veel kleur, terugkerend patroon, gouden knop (bovenaan) etc.  

 

Kern 

Een afbeelding laten zien van de Zaal voor Goede Oogst 

- Dit gaan jullie vandaag namaken in 2D. Dus op het platte vlak.  

- De manier hoe je dit doet mag je zelf weten.  

- De materialen die je kunt gebruiken ligt hier.  

- Het is belangrijk dat je de kenmerkende objecten of patronen 

terug laat komen.  

 

Afsluiting 

- Wie wil zijn werk laten zien? 

- Weten we nog wat de kenmerkende aspecten zijn? 

 

 

 

Tip:  

Schrijf de 

kenmerkende 

aspecten op het 

bord, zodat de 

kinderen daar de 

hele les naar 

kunnen kijken.  
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Tijdsplanning 

 

 

 

 

 

 

Materialen 

Introductie 

- Geen materialen nodig   

Inleiding 

- Afbeelding Zaal voor Goede Oogst (zie bijlage)   

Kern  

- Afbeelding Zaal voor Goede Oogst 

- Verschillende materialen naar keuze: 

o Papier 

o Potloden en/of stiften 

o Stokjes 

Afsluiting   

- Geen materialen nodig 

 

Bronnen 

Bezoek China.nl (Z.D.). De Tempel van de Hemel in Beijing. Opgehaald van  

https://bezoekchina.nl/steden/beijing/bezienswaardigheden-beijing/de-

tempel-van-de-hemel/  

 

Verdieping/meer informatie 

Verdiepingsdocument ‘Beijing’. Te vinden op www.chinaindeles.nl.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Introductie/ 1 min.  

Inleiding 10 min.  

Kern   30 min.  

Afsluiting 5 min.  

https://bezoekchina.nl/steden/beijing/bezienswaardigheden-beijing/de-tempel-van-de-hemel/
https://bezoekchina.nl/steden/beijing/bezienswaardigheden-beijing/de-tempel-van-de-hemel/
http://www.chinaindeles.nl/
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Bijlage  

 


